
#ВД2022 #ПрофспілкаЦеМи
Капітан командиКапітан команди

Олена Кучер з юних років полюбляє біг, регуляр-
но тренується, має у цій сфері низку вагомих до-
сягнень. Вона каже, що спорт – невід’ємна частина 
її життя, основа здоров’я та активності. При цьо-
му заняття фізичною культурою жінка розглядає у 
значно ширшому контексті, ніж просто гонитву за 
результатом. На її думку, спорт – в першу чергу про 
спілкування з людьми та командний дух. І це багато 
в чому ріднить його з профспілковою роботою.

– Олено Григорівно, Ви – машиніст крану цеха 
з виробництва залізничних осей та колісних пар 
Інтерпайп Нижньодніпровського трубопрокат-
ного заводу, голова цехової організації ПМГУ, ще 
й спортивний організатор. Велике навантажен-
ня. Як Вам вдається все встигати?

– Я ж швидко бігаю! (сміється) Насправді всьому 
своя черга. Робота у мене відповідальна, тут від-
волікатися не можна. Профспілкові турботи – окре-
мо від виробничих завдань. Тренування – у вільний 
час, то вже для душі. Хоча, маю відзначити, що на 
нашому підприємстві – добрі спортивні традиції. 
Що, загалом, дуже раціонально: ми, металурги, 
працюємо в шкідливих умовах, а спорт дозволяє 
гартувати здоров’я.

Я прийшла на НТЗ у 1997 році, і вже тоді по-
мітила, що і адміністрація, і профком тут підтри-
мують фізкультурні ініціативи, виділяють фінанси 
на підготовку спортсменів, виїзди на змагання. Це 
мене порадувало, я одразу почала брати участь 
у спортивному русі. До війни ми регулярно захи-
щали честь заводу у напівмарафонах корпорації 
Інтерпайп, у Робітничих спартакіадах під егідою 
Дніпропетровської обласної та Центральної рад 
ПМГУ, в загальноукраїнських пробігах.

– Шлях від учасниці спортивного руху до 
спорторганізатора – яким він був?

– Досить довгим. Але потім все вирішила од-
на-однісінька зустріч. У 2006 році на запрошення 
компанії Інтерпайп у Дніпро приїхала відома в спор-



#ВД2022 #ПрофспілкаЦеМитивних колах України особа – генеральний менеджер компанії Run Ukraine, співзасновник проєкту 
Triathlon Ukraine Дмитро Черніцький. Він поспілкувався з керівниками, зустрівся зі спортактивом. 
І надихнув всіх: менеджмент корпорації – на розширення підтримки спортивних програм для пра-
цівників, а мене – на те, щоб зібрати команду з улюбленої дисципліни.

Більшість її учасників спочатку ставились до справи не дуже серйозно. Хтось хотів оздорови-
тися, хтось – кинути палити, комусь просто не вистачало рухової активності. Я була рада всім. Ми 
розпочали тренуватися, і, знаєте, діло пішло. Досить швидко наша «компанія бігунів» перетво-
рилася на справжній загін переможців – згуртованих, витривалих, цілком здатних на конкурентну 
боротьбу із суперниками.

На жаль, повномасштабне вторгнення ворога поставило наш прогрес на паузу. Хлопці з числа 
спортсменів пішли захищати Батьківщину, дехто з дівчат виїхав у безпечніші місця. Ми, звісно, 
продовжуємо тренування скороченим складом, але то зовсім інший формат.

– Складно бути капітаном команди?
– З одного боку, складно, бо маєш весь час підтримувати власний авторитет. Я вважаю так: 

щоб очолювати спортсменів, мусиш бути на крок попереду. Тому вже 4 роки я беру участь в уль-
трамарафоні. Змагання проходять в Києві, на Труханівському острові. 100 кілометрів – серйозний 
виклик. Коли бігла вперше, не була впевнена, що впораюсь, все ж дистанція у понад два рази 
більша за звичну марафонську. Але тим радісніше відчувався фініш!

З іншого боку, опікуватися членами команди, робити все, аби згуртувати людей та націлити їх 
на спільний результат, мені особисто не важко. Навпаки, мені це до душі. Довіра товаришів – сама 
по собі винагорода.

– А бути «капітаном» цехової організації Профспілки – складніше чи простіше? 
– Принципи – ті самі. Та і методи не особливо відрізняються, головний – відверте спілкування. 

Коли я почала активно долучатися до профспілкової діяльності, уважно слідкувала за досвідче-
нішими колегами, і зробила висновок: розмова – перший крок до вирішення будь-якої проблеми.

Цех з виробництва залізничних осей та колісних пар з профспілкової точки зору непростий. Зі 
150 працюючих члени ПМГУ – лише половина, інші – молодь, яка вважає, що Профспілка їй ще 
не потрібна, і пенсіонери, яким здається, що вони вже нічого цінного від Профспілки не отрима-
ють. Авжеж, мені хочеться мотивувати таких людей до вступу в ПМГУ. Я роблю це за мірою мож-
ливості – розповідаючи про наші справи, про вирішені конкретні питання.

Але все ж моя головна відповідальність – то моя команда, мої спілчани. Як очільниця цехкому, 
я знаю, що в кого з них «болить», і намагаюсь допомогти кожному. Якщо виникають складнощі, іду 
за порадою в профспілковий комітет заводу. Голова нашої первинки Юрій Васильович Гандзюк 

– хороша людина і справжній профлідер, він 
ніколи не залишає мої запити без уваги.

Колись давно я почула один вираз, який 
запав мені у серце: «Кожен з нас може бути 
провідником світла». Вважаю, що це справді 
так. Мета моєї профспілкової роботи – бути 
провідником світла, провідником змін на кра-
ще у житті моїх колег.
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